



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XVI. BR. XVI/2022. GODINA "C" 31.7. - 14.8.2022.

**18. NEDJELJA KROZ GODINU
i 19. NEDJELJA KROZ GODINU**

Sveti Lovro –

***Sudac ga je upitao gdje Crkva krije blago, a on je upro prst u siromahe
i rekao: Evo našeg blaga!***



Sveti Lovro bio je đakon Rimske Crkve. Mučeništvo je podnio za Valerijanova progona u 3. stoljeću, četiri dana nakon pape Siksta II. i četiri rimska đakona. Papa mu je prorekao da ga čeka teška borba za vjeru u Krista. A to je nešto što mlado idealno srce samo poželjeti može. Papa mu je doslovno rekao: "Mene Gospodin štedi jer sam slab starac, no tebi je odredio slavnu pobjedu." Nakon tih utješnih i ohrabrujućih riječi Papa je rekao đakonu Lovri neka povjereno mu crkveno blago podijeli siromasima. On je to poslušao te pošao u Hipolitovu kuću, u kojoj je bila ubožnica za siromahe što ih je već prije pomagao. Sve im je podijelio. Stoga je mogao za vrijeme Valerijanova progonstva, kad ga je sudac istražitelj upitao za blago Crkve, uprti prst u siromahe te reći: "Evo blaga Crkve!" Na to je bio mučen, izbičevan te na roštilju spaljen. Nalazeći se na tom užarenom strašnom mučilu, dobacio je okrutnom tiraninu: "Na jednoj sam strani pečen, okreni me na drugu!" Mučeništvo se sv. Lovre prema pouzdanim pisanim izvorima zbilo 10. kolovoza 258. Zagovornik je u bolima od opeklina i križobolja.

Molitva sv. Lovri

Bože, ti si svetom Lovri dao žar svojeljubavi te se proslavio vjernim služjenjem i slavnim mučeništvom. Daj nam ljubiti što je on ljubio i u život provesti što je naučavao. Amen.

RASPORED SVETIH MISA

(18. tjedan kroz godinu)

Pon.: 1.8. (u 7.30 sati)

Za ++ Juku i Veroniku - Mijo Kutleša
Za ++ iz ob- Beljan - Zvikiće - Mirko i
Milena

Uto.: 2.8. (u 7.30 sati)

Za ++ Antu i Maru Udovičić - Nediljko

Sri.: 3.8. Blaženi Augustin Kažotić, biskup

-

Čet.: 4.8. (u 18i30 sati) Sv. Ivan Marija

Vianney, svećenik

Za sve pokojne - Zvonko Kutleša
Ivica Gutić za obitelj

Pet.: 5.8. (u 7.30 sati)

Za ++ Jelu i Marka Brzović - Robert
Brzović

Za ++ Antu i Maru Kutleša - Mate
Kutleša

Sub.: 6.8. (u 7.30 sati) Preobraženje

Gospodinovo

Za sve ++ Sabljiće - Majo i Nevenka
Sabljić

Za + Maru i Stipu Krivić - Goran Krivić
18 sati: *Uočnica Zlatne mise fra Petra
Ljubičića*

Ned.: 7.8. (u 8 sati)

Za + Janju, Antu i Jozu Stipić - Ružica

11 sati - *Missa pro populo - Zlatna Misa
Fra Petra Ljubičića*

**NA 19. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETA MISA BITI ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 8 i 11 SATI.**

Evangelje po Luki

Lk 12, 13-21

Uono vrijeme: Tada mu netko iz mnoštva reče: »Učitelju, reci mome bratu da podijeli sa mnom baštinu.« Nato mu on reče: »Čovječe, tko me postavio sucem ili djeliocem nad vama?« I dometnu im: »Klonite se i čuvajte svake pohlepe: koliko god netko obilovao, život mu nije u onom što posjeduje.« Kaza im i prisposdobu: »Nekomu bogatu čovjeku obilno urodi zemlja pa u sebi razmišljaše: 'Što da učinim? Nemam gdje skupiti svoju ljetinu.' I reče: 'Evo što ću učiniti! Srušit ću svoje žitnice i podignuti veće pa ću ondje zgrnuti sve žito i dobra svoja. Tada ću reći duši svojoj: dušo, evo imaš u zalih mnogo dobara za godine mnoge. Počivaj, jedi, pij, uživaj!' Ali Bog mu reče: 'Bezumniče! Već nočas duša će se tvoja zaiskati od tebe! A što si pripravio, čije će biti?' Tako biva s onim koji sebi zgrće blago, a ne bogati se u Bogu.« Riječ Gospodnja.

Ljetina je odredila njegov život i budućnost, a ne Bog i istinsko blago: On vidi samo sebe i svoje potrebe te "svoj" život i užitak. Misli da ako mu je ljetina urodila obilno da je i gospodar svog života i svoje budućnosti. Što mu Gospodin kaže: Bezumniče...već nočas! Čovjek nije gospodar vremena, niti svojeg života! Bio je pozvan drugačije postaviti temelje svojem životu! Njegove riječi: počivaj, jedi, pij i uživaj označavaju predokus smrti i pakla. Usmjeren samo na sebe, ne vidi nikoga i ništa pred sobom osim svojih potreba, želja, ali i – vlastitu nepokretljivost. Njega je odredila njegova postelja, njegov stol i užitak. Mnogi danas, nažalost, svoj život vide jedino u tome da doručkuju u Beču, ručaju u Londonu, a večeraju u Dubaiju! Takvi žive jedino "u zraku" priskrbujući sebi samo materijalna dobra, ne misleći bogatiti se u Bogu i onima s kojima ih povezuje istinski život.

Uono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Ne boj se, stado malo: svidjelo se Ocu vašemu dati vam Kraljevstvo. Prodajte što god imate i dajte za milostinju! Načinite sebi kese koje ne stare, blago nepropadljivo na nebesima, kamo se kradljivac ne približava i gdje moljac ne rastaće. Doista, gdje vam je blago, ondje će vam i srce biti. »Neka vam bokovi budu opasani i svjetiljke upaljene, a vi slični ljudima što čekaju gospodara kad se vraća sa svadbe da mu odmah otvore čim stigne i pokuca. Blago onim slugama koje gospodar, kada dođe, nađe budne! Zaista, kažem vam, pripasad će se, posaditi ih za stol pa će pristupiti i posluživati ih. Pa dođe li o drugoj ili o trećoj straži i nađe ih tako, blago njima! A ovo znajte: kad bi domaćin znao u koji čas kradljivac dolazi, ne bi dao prokopati kuće. I vi budite pripravni jer u čas kad i ne mislite Sin Čovječji dolazi.« Nato će Petar: »Gospodine, govoriš li tu prisposobu samo za nas ili i za sve?« Reče Gospodin: »Tko li je onaj vjerni i razumni upravitelj što će ga gospodar postaviti nad svojom poslugom da im u pravo vrijeme daje obrok? Blago onome sluzi kojega gospodar kada dođe nađe da tako radi. Uistinu, kažem vam, postaviti će ga nad svim imanjem svojim. No rekne li taj sluga u srcu: 'Okasnit će gospodar moj' pa stane tući sluge i sluškinje, jesti, piti i opijati se, doći će gospodar toga sluge u dan koji mu se ne nada i u čas koji i ne sluti; rasjeći će ga i dodijeliti mu udes među nevjernicima. I onaj sluga što je znao volju gospodara svoga, a nije bio spreman ili nije učinio po volji njegovoj, dobit će mnogo udaraca. A onaj koji nije znao, ali je učinio što zaslužuje udarce, dobit će malo udaraca. Kome je god mnogo dano, od njega će se mnogo iskati. Kome je mnogo povjereno, više će se od njega iskati.« Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA

(19. tjedan kroz godinu)

Pon.: 8.8. (u 7.30 sati) Sv. Dominik

Za + Veselka i Maru Čurić - Kćer Iva sa ob.

Uto.: 9.8. (u 7.30 sati) Sv. Terezija

Za ++ Dragu i Ljubicu - djeca Jelena i Milan

Sri.: 10.8. (u 7.30 sati) Sv. Lovro

Za + Šimuna - Marica Ljubičić sa ob.

Čet.: 11.8. (u 7.30 sati) Sv. Klara

Za ++ Ružu i Vinka Perković - Obitelj

Pet.: 12.8. (u 19.00 sati) I. trodnevnica

Za ++ Boška i Mirjanu - Rosa

Za ++ Antu, Ružu i Maru Krišto - Nediljka Kutleša

Za ++ Križana i Anicu Sučić - Obitelj

Za + Jaku - Ljubić

Luca Beljan n.o.

Sub.: 13.8. (u 19.00 sati) II. trodnevnica

Za sve ++ iz ob. Sabljjić - Luca Bošnjak

Majo i Nevenka Sabljć za ++

Za + don Mihovila Zrnu - Marina Bošnjak

Za + Mirka Čurića - Ruža sa ob.

Ned.: 14.8. (u 8 sati) III. trodnevnica

Za + Miroslava i o.p. - Maša Sabljjić

10 sati - *Missa pro populo* -

19 sati: Za ++ Darinka i Dragu Čurković - Obitelj

Za ++ Antišu i Lucu - Marija Alerić

Za ++ Antu, Ružu i Maru Krišto - Mile Krišto

NA 20. NEDJELJU KROZ GODINU SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ CRKVI U 8 I 19 SATI.



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za stepenice:

Ante Kutleša + Mate 200 SCF, Mijo Kutleša Ćoskov 100 KM

Parkiranje u trodnevnici: osim crkvenog dvorišta, parking je i na prve dvije postaje na Kalvariji i ulica između groblja i župne kuće. Za Veliku Gospu policija će regulirati parkiranje kao i prijašnjih godina.

Čišćenje i uređenje oko Crkve biti će 6.8.2022.

Ženidbeni navještaji

Sakrament kršćanske ženidbe žele sklopiti:

Marijan Sablić sin Ivana i Matije r. Krivić, mladić iz Prisoja i **Dolores Barilaro** kći Ivana i Ruže r. Pranjić, djevojka iz Mrkodola župa Bukovica. Njihovo vjenčanje je 12.8.2022. godine u Bukovici.

Zlatna misa fra Petra Ljubičića je 7.8.2022. u 11 sati. Uočnica je 6.8.u18 sati. Fra Petar poziva na misu i na ručak u Eco selo. Svoj dolazak potvrdite na br. mob.: Mate: 063/441-828 ili Mladen Šola: 063/763-251

Proslava Velike Gospe 2022.

Za zaštitnicu župe, Veliku Gospu, pripremit ćemo se trodnevnicom 12., 13., i 14. 8. Svete mise počinju u 19 sati a pola sata ranije molit će se Gospina krunica i litanije i prilika je za svetu ispovijed. nastojte se u trodnevnici ispovjediti da izbjegnemo gužvu na Veliku Gospu.

Neka vas prati zagovor BDM na nebo slavno uznesene.

Poziv domaćicama

Molim naše domaćice da i ove godine, kao i prijašnjih godina, pripreme poznate prisojačke pite i kolače da možemo počastiti pristigle svećenike. Hvala puno.

Na Veliku Gospu će ispred crkve praviti i prodavati palaćinke Udruga Sv. Vinka - Vinkovska mladež predvođeni s. Blankom. Tu će biti i šticećenici udruge: djeca i osobe s posebnim potrebama. Novac koji se prikupi od prodaje palaćinki ide za kupovinu kuće ugroženoj obitelji. Udruga i šticećenici će biti gosti naše župe. Rado kupimo palaćinke i pomozimo najugroženije među nama.

Zaduženja za Veliku Gospu 2022.

Zavjeti: Vlade Krišto i Tadija Ivančić, **Barjak:** Pere Ljubičić, **Kip:** Pere, Ante, Ivan i Mate Ivančić, **Milostinja:** Pere Ljubičić, Ante Ćurić Ćiđa, Ante Ružuljić, Ante Sučić i Dario Ljubičić.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!